

E-Akte App: Unterschied zwischen den Versionen

Version vom 16. Dezember 2020, 11:51 Uhr (Quelltext Version vom 16. Dezember 2020, 11:56 Uhr (Quelltext anzeigen) anzeigen) AVillwock (Diskussion | Beiträge) AVillwock (Diskussion | Beiträge) Zum nächsten Versionsunterschied → ← Zum vorherigen Versionsunterschied Zeile 1: Zeile 1: {{Infobox_2 | Icon = App Store Icon E-Akte App.png | Bildunterschrift = E-Akte App | Support-Hotline = 030/43598888 | Support Formular = https://www.ra-micro.de/support/ }} ==Allgemeines== ==Allgemeines== Die E-Akte App ist die kostenlose, mobile Ergänzung zur Die E-Akte App ist die kostenlose, mobile Ergänzung zur elektronischen Fallbearbeitung - exklusiv für Kanzleien, elektronischen Fallbearbeitung - exklusiv für Kanzleien, Rechtsanwälte und Gerichtsreferendare. Diese steht ab sofort im Rechtsanwälte und Gerichtsreferendare. Diese steht ab sofort im App Store zur Verfügung und kann derzeit ausschließlich auf Apple-App Store zur Verfügung und kann derzeit ausschließlich auf AppleiPads genutzt werden. iPads genutzt werden. <imagemap> <imagemap> Datei:eakteapp.jpg| Datei:eakteapp.jpg| rect 516 2 628 46 [[E-Akte App#Kalender rect 516 2 628 46 [[E-Akte App#Kalender Wochenübersicht|Rückseitig zur Stapelansicht der Akten gibt es Wochenübersicht|Rückseitig zur Stapelansicht der Akten gibt es eine Wochenübersicht der anstehenden Termine. Auch hier ist der eine Wochenübersicht der anstehenden Termine. Auch hier ist der direkte Aufruf der dem Termin zugeordneten E-Akte **möglch**, um direkte Aufruf der dem Termin zugeordneten E-Akte **möglich**, um sich einen schnellen Überblick zum Vorgang verschaffen zu sich einen schnellen Überblick zum Vorgang verschaffen zu rect 619 0 698 49 [[E-Akte App#Benutzereinstellungen|Hier rect 619 0 698 49 [[E-Akte App#Benutzereinstellungen|Hier können die Benutzereinstellungen und Verbindung geprüft sowie können die Benutzereinstellungen und Verbindung geprüft sowie die Oberfläche der E-Akte App abgeändert werden.]] die Oberfläche der E-Akte App abgeändert werden.]] rect 0 47 354 329 [[E-Akte App#Akten Fristen|Fristen(akten) und rect 0 47 354 329 [[E-Akte App#Akten Fristen|Fristen(akten) und der Termin der Frist werden in diesem Stapel gelistet und der Termin der Frist werden in diesem Stapel gelistet und chronologisch aufgeführt. Der Aufruf der zur Frist zugeordneten Echronologisch aufgeführt. Der Aufruf der zur Frist zugeordneten E-Akte ist direkt in der App möglich.]] Akte ist direkt in der App möglich.]]

Ausgabe: 02.05.2024 Seite 1 von 5



Zeile 26:	Ze	ile 18:
==Funktionen==		==Funktionen==
	+	
	+	===Kalender Wochenübersicht===
	+	Rückseitig zur Stapelansicht der Akten gibt es eine Wochenübersicht der anstehenden Termine. Der direkte Aufruf der dem Termin zugeordneten E-Akte ist hier möglich, um sich einen schnellen Überblick zum Vorgang verschaffen zu können.
	+	
	+	===Benutzereinstellungen===
	+	Hier können die Benutzereinstellungen und Verbindung geprüft sowie die Oberfläche der E-Akte App abgeändert werden.
	+	
	+	===Akten Fristen===
	+	Fristen(akten) und der Termin der Frist werden in diesem Stapel gelistet und chronologisch aufgeführt. Der Aufruf der zur Frist zugeordneten E-Akte ist direkt in der App möglich.
	+	
	+	===Akten Termine===
	+	Termins(akten) werden in diesem Stapel gelistet und chronologisch aufgeführt. Der Aufruf der zum Termin zugeordneten E-Akte ist direkt in der App möglich.
	+	
	+	===Dokumente Eingang===
	+	In diesem Stapel wird der RA-MICRO Postkorb des entsprechenden RA-MICRO Benutzers in seiner Gesamtheit dargestellt. Diese muss zuvor im App Sender exportiert werden.
	+	
	+	===Akten Prio 1===
	+	In diesem Stapel erscheinen zunächst alle manuell importierten E-Akten. Zusätzlich kann aus diesem Stapel heraus, die Anforderung einer bestimmten Akte erfolgen.
	+	
	+	===Akten Prio 2 Akten Prio 3===
	+	Diese Stapel dienen der individuellen Zuordnung nach eigenem Ordnungssystem.

Ausgabe: 02.05.2024 Seite 2 von 5



Version vom 16. Dezember 2020, 11:56 Uhr

Inhaltsverzeichnis
1 Allgemeines
2 Funktionen
2.1 Kalender Wochenübersicht 5
2.2 Benutzereinstellungen 5
2.3 Akten Fristen5
2.4 Akten Termine5
2.5 Dokumente Eingang5
2.6 Akten Prio 1
2.7 Akten Prio 2 Akten Prio 3

Allgemeines

Die E-Akte App ist die kostenlose, mobile Ergänzung zur elektronischen Fallbearbeitung - exklusiv für Kanzleien, Rechtsanwälte und Gerichtsreferendare. Diese steht ab sofort im App Store zur Verfügung und kann derzeit ausschließlich auf Apple-iPads genutzt werden.

Ausgabe: 02.05.2024 Seite 3 von 5

RA-MÎCRO

E-Akte App: Unterschied zwischen den Versionen



Ausgabe: 02.05.2024 Seite 4 von 5



Funktionen

Kalender Wochenübersicht

Rückseitig zur Stapelansicht der Akten gibt es eine Wochenübersicht der anstehenden Termine. Der direkte Aufruf der dem Termin zugeordneten E-Akte ist hier möglich, um sich einen schnellen Überblick zum Vorgang verschaffen zu können.

Benutzereinstellungen

Hier können die Benutzereinstellungen und Verbindung geprüft sowie die Oberfläche der E-Akte App abgeändert werden.

Akten Fristen

Fristen(akten) und der Termin der Frist werden in diesem Stapel gelistet und chronologisch aufgeführt. Der Aufruf der zur Frist zugeordneten E-Akte ist direkt in der App möglich.

Akten Termine

Termins(akten) werden in diesem Stapel gelistet und chronologisch aufgeführt. Der Aufruf der zum Termin zugeordneten E-Akte ist direkt in der App möglich.

Dokumente Eingang

In diesem Stapel wird der RA-MICRO Postkorb des entsprechenden RA-MICRO Benutzers in seiner Gesamtheit dargestellt. Diese muss zuvor im App Sender exportiert werden.

Akten Prio 1

In diesem Stapel erscheinen zunächst alle manuell importierten E-Akten. Zusätzlich kann aus diesem Stapel heraus, die Anforderung einer bestimmten Akte erfolgen.

Akten Prio 2 Akten Prio 3

Diese Stapel dienen der individuellen Zuordnung nach eigenem Ordnungssystem.

Ausgabe: 02.05.2024 Seite 5 von 5